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Let’s play with Light
Giocare con la luce, sottolineare, evidenziare, 

marcare, attirare l’attenzione o distoglierla, in 

un’espressione “play with light”.

Con Flik-Flok e Microfile Lucifero’s mette 

a disposizione del progettista nuovi 

strumenti ispirati al comun denominatore di 

caratterizzare un progetto attraverso la cura 

dei dettagli. Con la luce.

Underline, point-out, emphasize, attract, draw 

or divert attention, in short “to play with light”.

With Flik-Flok and Microfile, Lucifero’s 

provides the lighting designer with new tools 

inspired by the common aim of featuring 

a project with the care to details. Through 

lighting.

6 7



8

Fl
ik

 - 
Fl

ok
si

st
em

a 
- s

ys
te

m

8 9

Wall or ceiling-mounted modular system 

for direct or indirect lighting, made of 

painted empty extruded aluminium 

profiles complete with opal white 

polycarbonate diffusers, available in 

predefined lengths or cut to measure.  

Double installation possibility: if fixed 

by the narrow side, the lighting effect 

is diffused, if fixed instead by the wide 

side, the lighting is grazing. To be 

completed with LED strips, driver (to be 

installed remote), Light Proof  closure 

heads and linear and angular joints. 

Degree of protection IP40, IP65 or IP67.

Sistema modulare a parete o a plafone per 

illuminazione diretta o indiretta, composto 

da profili vuoti in estruso di alluminio 

verniciato, disponibili in lunghezze 

predefinite di 1000, 2000, 3000 mm o 

ordinabili a misura completi di diffusori 

in policarbonato e sistemi di fissaggio.  

Doppia possibilità di installazione: se 

fissato per il lato stretto l’illuminazione 

è diffusa, se fissato per quello largo 

l’illuminazione è più radente.  Da integrare 

con strip LED e relativi alimentatori 

elettronici (questi ultimi da installare 

remoti) e completare con le testate di 

chiusura laterali con sistema Light Proof. 

Grado di protezione IP40, IP65, IP67.

9

sistemi componibili - modular systems 
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FLIK FLOKFLIK installato in  verticale - vertical installation

Se fissato per il lato stretto l’illuminazione sarà diffusa se 

fissato per quello largo l’illuminazione è più radente. 

If fixed by the narrow side, the lighting effect is diffused, 

if fixed instead by the wide side, the lighting is grazing.

10 11

Flik or Flok?

Un solo profilo 
diverse possibilità di 
installazione

One profile, many 
installation possibilities

Disponibile come profilo vuoto da completare 

con strip LED (posizionabili nei vani  A, B, C o 

B+C) o completo di moduli led resinati IP67. 

Da completare con relativi driver da installare 

remoti.

Available as empty profile to complete with 

strip LED (to be fixed into the indicated spaces 

A, B, C or B+C) or complete with IP67 resined 

LED modules. To complete with the relative 

drivers, to be installed remote.
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coPPia giunti lineari - linear connectors couPle

COD.

 LT2013

coPPia giunti angolari - angle connectors couPle

COD.

 FFGA

Profilo vuoto + diffusori + staffe d’aggancio - 
emPty Profile + diffusers + fixing brackets

COD. COL.

  FF0D.1000 01 60

  FF0D.2000 01 60

  FF0D.3000 01 60

  FF0D.____*      taglio a misura/custom cut 01 60

COPPIA TESTATE - COUPLE OF CLOSURE HEADS 

COD. COL.

  FFTP 01 60

Flik - FlOk 
sistemi componibili - modular systems 

*Tramite questo codice è possibile ordinare il profi lo in una lunghezza lineare non standard. Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. Per ordinare un profi lo con una 
o entrambe le estremità tagliate ad angolo 45° aggiungere alla misura la lettera “D” (taglio Destro) o “S” (taglio Sinistro). Seguire istruzioni riportate a pag. 70. Per profi li oltre i 
3 mt e massimo 6 mt le condizioni di trasporto sono da concordare. |
*Through this code it’s possible to order the profi le  in a not-standard linear lenght. Replace the “____” with the desired lenght in mm. To order a profi le with one  or both ends 
45° angle-cut add the letter “D” (right cut) or “S” (left cut) to the standard  or custom  lenght . Follow the instructions on page 70. Para perfi les de mas de 3 metros y  maximo 6 
metros de longitud las condiciones de transportes son a acordar. | 

striP bobina da 5 metri  - striP led 5 meters roll 
led

L. mm W/mt LED/mt lm/mt K CUT IP COD.

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm  ST10.30.5

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm  ST15.30.5

5000 19W 24V          240 1680 3000 25 mm  ST20.30.5

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm  ST10.30.5IP

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm  ST15.30.5IP

   01 bianco   - white

    60 verniciato cor-ten   - Painted cor-ten 13

Flik - FlOk 

reglette led resinate Per esterni iP67 19w/mt - resined led batten iP67 19w/mt  
linear led 19w/mt 1680lm/mt cri >80  

L. mm W LED/mt lumen K COD.

510 1x9,5W 24V 240 840 3000  FF11

1010 1x19W 24V 240 1680 3000  FF12

1510 1x28,5W 24V 240 2520 3000  FF13

2010 1x38W 24V 240 3360 3000  FF14

sistemi componibili - modular systems 

alimentatore elettronico a tensione costante - steady outPut voltage led Power suPPly  

DIM. H. mm W V in V out IP COD.

131x38 29 20 220-240 Vac 24 Vdc  AE20.24V

225x60 36 50 220-240 Vac 24 Vdc  AE50.24V

225x60 36 70 220-240 Vac 24 Vdc  AE70.24V

270x63 40,5 100 220-240 Vac 24 Vdc  AE100.24V

220x47 44 75 220-240 Vac 24 Vdc  AE75D.24V

versioni IP65 - IP65 version

150x40 30 25 220-240 Vac 24 Vdc  AE25.24VIP

198x44 40 60 220-240 Vac 24 Vdc  AE60.24VIP
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Series of fixtures to be ceiling-mounted, 

recessed or trimless-recessed within 

flat surfaces or to be trimless-recessed 

in external and internal angles. Direct 

diffused lighting emission.  Linear 

LED sources, to be completed with 

remote 24Vdc driver. Available both as 

default modules and as modules to be 

assembled in a system. Body in extruded 

aluminium, painted finish, complete with 

opal white polycarbonate diffuser. Light 

Proof system side-end caps. Degree of 

protection IP40, IP43 or IP67, according to 

the area where it is installed.

Serie di apparecchi da incasso con cornice 

di battuta, da incasso a scomparsa totale 

trimless, a plafone e da incasso in angoli 

parete, interni o esterni, per illuminazione 

diretta diffusa. Sorgenti lineari LED da 

completare con alimentatore remoto 

24Vdc. Disponibili come moduli finiti o 

come moduli da assemblare a sistema. 

Corpo in estruso di alluminio, finitura 

verniciata, completo di schermo 

diffondente in policarbonato opalino 

bianco. Testate di chiusura laterali con 

sistema Light Proof. Grado di protezione 

IP40, IP43 o IP67 a seconda della zona 

d’installazione.
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Just 19,8 mm !

1:1
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INCASSO - RECESSED SOFFITTO - CEILING MOUNTED

click

27 19,8

24

scale 1:1

19

19,8

INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED
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INCASSO RASATO CALPESATABILE IP67 - 
IP67 WALKABLE TRIMLESS RECESSED

SOSPENSIONE - SUSPENSION

20
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INSTALLAZIONE IN ANGOLO INTERNO
RECESSED WIThIn An InTERnAL AngLE

INSTALLAZIONE IN ANGOLO ESTERNO 
RECESSED WIThIn An ExTERnAL AngLE

Un solo profilo due possibilità di installazione
One profile two installation possibilities

270° 21

19,8

19,8
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   01 bianco   - white 

incasso - recessed

linear led 19w/mt 240 led/mt 1680lm/mt cri >80   

L. mm W COD. COL.

915 1x17,1W 24V  MF02.1 01

1215 1x22,8W 24V  MF02.2 01

1515 1x28,5W 24V  MF02.3 01

 Da completare con alimentatore remoto  |  To be completed with remote power supply 

incasso rasato - trimless recessed     
linear led 19w/mt 240 led/mt 1680lm/mt cri >80    

L. mm W COD. COL.

915 1x17,1W 24V  MF05.1 01

1215 1x22,8W 24V  MF05.2 01

1515 1x28,5W 24V  MF05.3 01

 Da completare con alimentatore  remoto  To be completed with remote power supply 

MicrOFile
moduli finiti - default modules 
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  20xL+2
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   27 ossidato alluminio   - oxidised aluminium  

incasso rasato calpestabile - walkable trimless recessed
MicrOFile

incasso rasato calPestabile iP67 19w/mt - trimless recessed walkable iP67 19w/mt 
linear led 14,4w/mt 1100lm/mt cri >80      

L. mm W led/mt Lumen K COD. COL.

510 1x9,5W 24V 240 840 3000  MF06.1 27

1010 1x19W 24V 240 1680 3000  MF06.2 27

1510 1x28,5W 24V 240 2520 3000  MF06.3 27

2010 1x38W 24V 240 3360 3000  MF06.4 27

Da completare con alimentatore remoto e cassaforma|  To be completed with remote power supply  
and wallbox

incasso rasato calPestabile iP67 9,6w/mt - trimless recessed walkable iP67 9,6w/mt -   
linear led 9,6w/mt 930lm/mt cri >80     

L. mm W led/mt Lumen K COD. COL.

510 1x4,8W 24V 120 465 3000  MF07.1 27

1010 1x9,6W 24V 120 930 3000  MF07.2 27

1510 1x14,4W 24V 120 1395 3000  MF07.3 27

2010 1x19,2W 24V 120 1860 3000  MF07.4 27

Da completare con alimentatore remoto e cassaforma| To be completed with remote power supply 
and wallbox

moduli finiti - default modules 

casseforme in acciaio inossidabile AISI304 - stainless steel aisi304  wallboxes

L. mm H mm COD.

510x22 42 MF06.C1

1010x22 42 MF06.C2

1510x22 42 MF06.C3

2010x22 42 MF06.C4

alimentatore elettronico a tensione costante - steady outPut voltage led Power suPPly  

DIM. H. mm W V in V out IP COD.

131x38 29 20 220-240 Vac 24 Vdc AE20.24V

225x60 36 50 220-240 Vac 24 Vdc AE50.24V

225x60 36 70 220-240 Vac 24 Vdc AE70.24V

270x63 40,5 100 220-240 Vac 24 Vdc AE100.24V

220x47 44 75 220-240 Vac 24 Vdc AE75D.24V

versioni IP65 - IP65 version

150x40 30 25 220-240 Vac 24 Vdc AE25.24VIP

198x44 40 60 220-240 Vac 24 Vdc AE60.24VIP

 accessori obbligatori   - comPulsory accessories            

23
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soffitto - ceiling  
linear led 19w/mt 240 led/mt 1680lm/mt cri >80 

L. mm W COD. COL.

915 1x17,1W 24V  MF01.1 01

1215 1x22,8W 24V  MF01.2 01

1515 1x28,5W 24V  MF01.3 01

Da completare con alimentatore remoto | To be completed with remote power supply

soffi tto - ceiling mounted
MicrOFile
moduli finiti - default modules 

alimentatore elettronico a tensione costante - steady outPut voltage led Power suPPly  

DIM. H. mm W V in V out IP COD.

131x38 29 20 220-240 Vac 24 Vdc AE20.24V

225x60 36 50 220-240 Vac 24 Vdc AE50.24V

225x60 36 70 220-240 Vac 24 Vdc AE70.24V

270x63 40,5 100 220-240 Vac 24 Vdc AE100.24V

220x47 44 75 220-240 Vac 24 Vdc AE75D.24V

versioni IP65 - IP65 version

150x40 30 25 220-240 Vac 24 Vdc AE25.24VIP

198x44 40 60 220-240 Vac 24 Vdc AE60.24VIP

25   01 bianco   - white  

sosPensione - susPension

linear led 19w/mt 240 led/mt 1680lm/mt cri >80 

L. mm W COD. COL.

915 1x17,1W 24V  MF03.1 01

1215 1x22,8W 24V  MF03.2 01

1515 1x28,5W 24V  MF03.3 01

Alimentatore incluso | Ballast included
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sospensione - suspension
MicrOFile
moduli finiti - default modules 
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Profilo vuoto Plafone/incasso rasato + diffusore - emPty 
Profile ceiling/trimless version + diffuser    

L. mm COD. COL

1000 MF01.1000 01

2000 MF01.2000 01

3000 MF01.3000 01

MF01. ____* taglio a misura/custom cut 01

Profilo vuoto angolare + diffusore - emPty Profile cor-
ner version + diffuser

L. mm COD. COL

1000 MF04.1000 01

2000 MF04.2000 01

3000 MF04.3000 01

MF04. ____* taglio a misura/custom cut 01

  01 bianco - white 

Profilo vuoto incasso + diffusore - emPty Profile reces-
sed version + diffuser   

L. mm COD. COL

1000 MF02.1000 01

2000 MF02.2000 01

3000 MF02.3000 01

MF02. ____* taglio a misura/custom cut 01

coPPia testate Plafone/incasso rasato - couPle of closure 
heads ceiling/trimless version

COD. COL.

MF00TP 01

coPPia testate incasso - couPle of closure heads recessed 
version

COD. COL.

MF00TI 01

coPPia testate angolare - couPle of closure heads corner 
version

COD. COL.

MF00TA 01

MicrOFile
sistemi componibili - modular systems 

Sistema - System

*Tramite questo codice è possibile ordinare il profilo in una lunghezza lineare non standard. Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. Per ordinare un profilo con una 
o entrambe le estremità tagliate ad angolo 45° aggiungere alla misura la lettera “D” (taglio Destro) o “S” (taglio Sinistro). Seguire istruzioni riportate a pag. 70. Per profili oltre i 
3 mt e massimo 6 mt le condizioni di trasporto sono da concordare. |
*Through this code it’s possible to order the profile  in a not-standard linear lenght. Replace the “____” with the desired lenght in mm. To order a profile with one  or both ends 
45° angle-cut add the letter “D” (right cut) or “S” (left cut) to the standard  or custom  lenght . Follow the instructions on page 70. Para perfiles de mas de 3 metros y  maximo 6 
metros de longitud las condiciones de transportes son a acordar. 

27

sistema di aggancio Per Profilo Plafone- hanging kit for ceiling Profile   

COD.

MF00DP.1000

MF00DP.2000

MF00DP.3000

Sistema - System
MicrOFile 

  01 bianco - white 

sistemi componibili - modular systems 

staffa di fissaggio Per Profilo incasso rasato. una ogni metro, minimo 2 - fixing bracket for trimless 
recessed version. one every meter, 2 Pieces minimun

COD.

MF05.SF

staffa di fissaggio Per  Profilo incasso una ogni metro, minimo 2 - fixing bracket for recessed version. 
one every meter, 2 Pieces minimun

COD.

MF02.SF



28

striP bobina da 5 metri  - striP led 5 meters roll 
led

L. mm W/mt LED/mt lm/mt K CUT IP COD.

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm ST10.30.5

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm ST15.30.5

5000 19W 24V          240 1680 3000 25 mm ST20.30.5

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm ST10.30.5IP

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm ST15.30.5IP

MicrOFile
sistemi componibili - modular systems 

Sistema - System

alimentatore elettronico a tensione costante - steady outPut voltage led Power suPPly 

DIM. H. mm W V in V out IP COD.

131x38 29 20 220-240 Vac 24 Vdc AE20.24V

225x60 36 50 220-240 Vac 24 Vdc AE50.24V

225x60 36 70 220-240 Vac 24 Vdc AE70.24V

270x63 40,5 100 220-240 Vac 24 Vdc AE100.24V

220x47 44 75 220-240 Vac 24 Vdc AE75D.24V

versioni IP65 - IP65 version

150x40 30 25 220-240 Vac 24 Vdc AE25.24VIP

198x44 40 60 220-240 Vac 24 Vdc AE60.24VIP

29

Sistema - System
MicrOFile 
sistemi componibili - modular systems 
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incasso rasato calPestabile iP67 19w/mt - trimless recessed walkable iP67 19w/mt 
linear led 19w/mt 1680lm/mt cri >80     

L. mm W led/mt Lumen K COD. COL.

510 1x9,5W 24V 240 840 3000 MF06.1 27

1010 1x19W 24V 240 1680 3000 MF06.2 27

1510 1x28,5W 24V 240 2520 3000 MF06.3 27

2010 1x38W 24V 240 3360 3000 MF06.4 27

Da completare con alimentatore remoto e cassaforma | To be completed with remote power supply 
and wallbox

incasso rasato calPestabile iP67 9,6w/mt - trimless recessed walkable iP67 9,6w/mt 
linear led 9,6w/mt 930lm/mt cri >80     

L. mm W led/mt Lumen K COD. COL.

510 1x4,8W 24V 120 465 3000 MF07.1 27

1010 1x9,6W 24V 120 930 3000 MF07.2 27

1510 1x14,4W 24V 120 1395 3000 MF07.3 27

2010 1x19,2W 24V 120 1860 3000 MF07.4 27

Da completare con alimentatore remoto e cassaforma | To be completed with remote power supply 
and wallbox

giunto lineare Per cassaforma - linear joint for wallbox

COD.

 MF06.CG

   27 ossidato alluminio   - oxidised aluminium  

accessori obbligatori - comPulsory accessories

casseforme in acciaio inossidabile AISI304 - stainless steel aisi304  wallboxes

L. mm H mm COD.

510x22 42 MF06.C1

1010x22 42 MF06.C2

1510x22 42 MF06.C3

2010x22 42 MF06.C4
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Series of semi-recessed, ceiling-mounted 

or suspended fixtures for direct diffused

lighting. For linear LED sources or T16 

fluorescent seamless lamps. 230/240V 

50/60hz integrated electronic supply (LED 

versions fed at 350/700mA). Available 

both as default modules and as modules 

to be assembled in a system. Body in 

extruded aluminium, painted or anodized 

finish. Opal white polycarbonate diffuser 

and Light Proof system side-end caps. 

Degree of protection IP40 or IP43, 

according to the way that it is installed. 

Serie di apparecchi da semi-incasso, 

a plafone e a sospensione per 

illuminazione diretta diffusa. Per sorgenti 

lineari LED o lampade fluorescenti T16 

seamless. Alimentazione elettronica 

integrata 50/60Hz 230/240V (versioni LED 

alimentate a 350/700mA). Disponibili 

come moduli finiti o come moduli da 

assemblare a sistema. Corpo in estruso di 

alluminio, finitura verniciata o anodizzata. 

Schermo diffondente in policarbonato 

opalino bianco e testate di chiusura 

laterali con sistema Light Proof. Grado di 

protezione IP40 o IP43 a seconda del tipo 

d’installazione.

31
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SEMINCASSO - SEMI-RECESSED SOFFITTO - CEILING-MOUNTED SOSPENSIONE - SUSPENSION

32

67

22

32 33

Anatomia di gamma - range anatomy
                  W

 mm
13W linear LED 20W linear LED 27W linear LED 34W linear LED 41W linear LED 1x14-24W

 T16 seamless
1x21-39W T16 

seamless
1x28-54W T16 

seamless
1+1x21-39W T16 

seamless
1+1x28-54W T16 

seamless

580

593

860

893

1140

1193

1420

1700

1778

2378

Versioni emergenza e dimmerabili + emergenza su richiesta - emergency and dimmable + emergency version on request

                  W
 mm

13W linear 
LED

20W linear 
LED

27W linear 
LED

34W linear 
LED

41W linear 
LED

1x14-24W
 T16 seamless

1x21-39W T16 
seamless

1x28-54W T16 
seamless

1+1x21-39W 
T16 seamless

1+1x28-54W 
T16 seamless

Emergenza

Emergency

Dimmerabile + emergenza

Dimmable + Emergency



34 35  01 bianco - white  

  27 ossidato alluminio - oxidised aluminium 

67

L
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semi-incasso - semi-recessed
MiniFile Openlight
moduli finiti - default modules 

semiincasso fluo con diffusore - semi recessed fluo with diffuser 
t16 seamless  

L. mm W COD. COL.

593 1x14-24W G5 230V MO035 01 27

593 1x14-24W G5 230V Dali/Touch&Dim MO035D 01 27

893 1x21-39W G5 230V MO036 01 27

893 1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO036D 01 27

1193 1x28-54W G5 230V MO037 01 27

1193 1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO037D 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V MO038 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO038D 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V MO039 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO039D 01 27

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33

semiincasso led con diffusore - semi recessed led with diffuser 
linear led cri >80 

L. mm W Lumen K COD. COL.

580 1x13W 1600 3000 MO030 01 27

580 1x13W Dali/Touch&Dim 1600 3000 MO030D 01 27

860 1x20W 2040 3000 MO031 01 27

860 1x20W Dali/Touch&Dim 2040 3000 MO031D 01 27

1140 1x27W 3200 3000 MO032 01 27

1140 1x27W Dali/Touch&Dim 3200 3000 MO032D 01 27

1420 1x34W 3400 3000 MO033 01 27

1420 1x34W Dali/Touch&Dim 3400 3000 MO033D 01 27

1700 1x41W 4080 3000 MO034 01 27

1700 1x41W Dali/Touch&Dim 4080 3000 MO034D 01 27

Su richiesta disponibile la versione 4000K | On request available 4000K version

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33

  34xL+2

soffitto - ceiling
MiniFile Openlight
moduli finiti - default modules 

  01 bianco - white

  27 ossidato alluminio - oxidised aluminium 

67

L 32

soffitto fluo con diffusore - ceiling mounted fluo with diffuser 
t16 seamless    

L. mm W COD. COL.

593 1x14-24W G5 230V MO025 01 27

593 1x14-24W G5 230V Dali/Touch&Dim MO025D 01 27

893 1x21-39W G5 230V MO026 01 27

893 1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO026D 01 27

1193 1x28-54W G5 230V MO027 01 27

1193 1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO027D 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V MO028 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO028D 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V MO029 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO029D 01 27

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33

soffitto led con diffusore - ceiling mounted led with diffuser  
linear led cri >80 

L. mm W Lumen K COD. COL.

580 1x13W 1600 3000 MO020 01 27

580 1x13W Dali/Touch&Dim 1600 3000 MO020D 01 27

860 1x20W 2040 3000 MO021 01 27

860 1x20W Dali/Touch&Dim 2040 3000 MO021D 01 27

1140 1x27W 3200 3000 MO022 01 27

1140 1x27W Dali/Touch&Dim 3200 3000 MO022D 01 27

1420 1x34W 3400 3000 MO023 01 27

1420 1x34W Dali/Touch&Dim 3400 3000 MO023D 01 27

1700 1x41W 4080 3000 MO024 01 27

1700 1x41W Dali/Touch&Dim 4080 3000 MO024D 01 27

Su richiesta disponibile la versione 4000°K  | On request available version 4000°K

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33
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sospensione - suspension
MiniFile Openlight
moduli finiti - default modules 

  01 bianco-white

  27 ossidato alluminio-oxidised aluminium

67

L

3220
00

sosPensione fluo con diffusore - susPension fluo with diffuser   
t16 seamless  

L. mm W COD. COL.

593 1x14-24W G5 230V MO045 01 27

593 1x14-24W G5 230V Dali/Touch&Dim MO045D 01 27

893 1x21-39W G5 230V MO046 01 27

893 1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO046D 01 27

1193 1x28-54W G5 230V MO047 01 27

1193 1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO047D 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V MO048 01 27

1778 1+1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim MO048D 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V MO049 01 27

2378 1+1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim MO049D 01 27

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33

sosPensione led con diffusore - susPension led with diffuser 
linear led cri >80 

L. mm W Lumen K COD. COL.

580 1x13W 1600 3000 MO040 01 27

580 1x13W Dali/Touch&Dim 1600 3000 MO040D 01 27

860 1x20W 2040 3000 MO041 01 27

860 1x20W Dali/Touch&Dim 2040 3000 MO041D 01 27

1140 1x27W 3200 3000 MO042 01 27

1140 1x27W Dali/Touch&Dim 3200 3000 MO042D 01 27

1420 1x34W 3400 3000 MO043 01 27

1420 1x34W Dali/Touch&Dim 3400 3000 MO043D 01 27

1700 1x41W 4080 3000 MO044 01 27

1700 1x41W Dali/Touch&Dim 4080 3000 MO044D 01 27

Su richiesta disponibile la versione 4000°K | On request available version 4000°K 

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33| Emergency version on request see table page 33

37

Profilo vuoto soffitto/sosPensione/semiincasso -  emPty Profile ceiling/susPension/semi-recessed

L. mm COD. COL.

575 MO000. 575 01 27

588 MO000. 588 01 27

855 MO000. 855 01 27

888 MO000. 888 01 27

1135 MO000. 1135 01 27

1188 MO000. 1188 01 27

1415 MO000. 1415 01 27

1695 MO000. 1695 01 27

1773 MO000.1773 01 27

2373 MO000.2373 01 27

3000 MO000.3000 01 27

taglio a misura / custom cut MO000.____* 01 27

  01 bianco - white 

  27 ossidato alluminio - oxidised aluminium 

coPPia testate soffitto/semiincasso/sosPensione - couPle of closure heads ceiling/semi-recessed/su-
sPension versions

COD. COL.

MO005 01 27

MiniFile Openlight
Sistema - System

sistemi componibili - modular systems 

*Tramite questo codice è possibile ordinare il profilo in una lunghezza lineare non standard. Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. Per ordinare un profilo con una 
o entrambe le estremità tagliate ad angolo 45° aggiungere alla misura la lettera “D” (taglio Destro) o “S” (taglio Sinistro). Seguire istruzioni riportate a pag. 68. Per profili oltre i 
3 mt e massimo 6 mt le condizioni di trasporto sono da concordare. |
*Through this code it’s possible to order the profile  in a not-standard linear lenght. Replace the “____” with the desired lenght in mm. To order a profile with one  or both ends 
45° angle-cut add the letter “D” (right cut) or “S” (left cut) to the standard  or custom  lenght . Follow the instructions on page 68. Para perfiles de mas de 3 metros y  maximo 6 
metros de longitud las condiciones de transportes son a acordar. | 
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MiniFile Openlight
Sistema - System

sistemi componibili - modular systems 

reglette led 24w/mt - 24w/mt led batten 
linear led cri >80 

L. mm W Lumen K COD.

560 1x13W 1360 3000 RLM3M01

560 1x13W Dali/Touch&Dim 1360 3000 RLM3M01D

560 1x13W 1360 4000 RLM4M01

560 1x13W Dali/Touch&Dim 1360 4000 RLM4M01D

840 1x20W 2040 3000 RLM3M02

840 1x20W Dali/Touch&Dim 2040 3000 RLM3M02D

840 1x20W 2040 4000 RLM4M02

840 1x20W Dali/Touch&Dim 2040 4000 RLM4M02D

1120 1x27W 2720 3000 RLM3M03

1120 1x27W Dali/Touch&Dim 2720 3000 RLM3M03D

1120 1x27W 2720 4000 RLM4M03

1120 1x27W Dali/Touch&Dim 2720 4000 RLM4M03D

1400 1x34W 3400 3000 RLM3M04

1400 1x34W Dali/Touch&Dim 3400 3000 RLM3M04D

1400 1x34W 3400 4000 RLM4M04

1400 1x34W Dali/Touch&Dim 3400 4000 RLM4M04D

1680 1x41W 4080 3000 RLM3M05

1680 1x41W Dali/Touch&Dim 4080 3000 RLM3M05D

1680 1x41W 4080 4000 RLM4M05

1680 1x41W Dali/Touch&Dim 4080 4000 RLM4M05D

2240 1x55W 5440 3000 RLM3M07

2240 1x55W Dali/Touch&Dim 5440 3000 RLM3M07D

2240 1x55W 5440 4000 RLM4M07

2240 1x55W Dali/Touch&Dim 5440 4000 RLM4M07D

Alimentatore incluso. Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33 | Included ballast Emer-
gency version on request see table page 33

SELV

38

reglette fluo seamless - reglette fluo seamless  
t16 seamless  

L. mm W COD.

585 1x14-24W G5 230V LTM034

585 1x14-24W G5 230V Dali/Touch&Dim LTM034D

885 1x21-39W G5 230V LTM035

885 1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim LTM035D

1185 1x28-54W G5 230V LTM036

1185 1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim LTM036D

1770 1+1x21-39W G5 230V LTMB34

1770 1+1x21-39W G5 230V Dali/Touch&Dim LTMB34D

2370 1+1x28-54W G5 230V LTMB35

2370 1+1x28-54W G5 230V Dali/Touch&Dim LTMB35D

Su richiesta versioni Emergenza vedi tabella pag.33 | Emergency  versions on requestsee table 
page 33

sistemi componibili - modular systems 

striP bobina da 5 metri  - striP led 5 meters roll 
led

L. mm W/mt IP LED/mt lm/mt K CUT COD.

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm ST10.30.5

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm ST15.30.5

5000 19W 24V          240 1680 3000 25 mm ST20.30.5

5000 9,6W 24V         120 930 3000 50 mm ST10.30.5IP

5000 14,4W 24V       60 1110 3000 100 mm ST15.30.5IP

dissiPatore Per striP led - heatsink for striP led

L. mm COD.

1000 LTMC.1000

2000 LTMC.2000

3000 LTMC.3000

taglio a misura/custom cut LTMC.____*

*Tramite questo codice è possibile ordinare il profilo in una lunghezza lineare non standard. Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. Per ordinare un profilo con una 
o entrambe le estremità tagliate ad angolo 45° aggiungere alla misura la lettera “D” (taglio Destro) o “S” (taglio Sinistro). Seguire istruzioni riportate a pag. 70. Per profili oltre i 
3 mt e massimo 6 mt le condizioni di trasporto sono da concordare. |
*Through this code it’s possible to order the profile  in a not-standard linear lenght. Replace the “____” with the desired lenght in mm. To order a profile with one  or both ends 
45° angle-cut add the letter “D” (right cut) or “S” (left cut) to the standard  or custom  lenght . Follow the instructions on page 70. Para perfiles de mas de 3 metros y  maximo 6 
metros de longitud las condiciones de transportes son a acordar. | 

39

MiniFile Openlight
Sistema - System



4040

diffusore - diffuser

L. mm COD.

573 MO004.573

586 MO004.586

853 MO004.853

886 MO004.886

1133 MO004.1133

1186 MO004.1186

1413 MO004.1413

1693 MO004.1693

1771 MO004.1771

2371 MO004.2371

3000 MO004.3000

taglio a misura / custom cut MO004.____*

staffa singola semiincasso una ogni  metro. minimo 2 - fixing bracket for trimless semi-recessed 
version. one every meter, 2 Pieces minimun

COD.

MO007

MiniFile Openlight
Sistema - System

sistemi componibili - modular systems 

*Tramite questo codice è possibile ordinare il profilo in una lunghezza lineare non standard. Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. Per ordinare un profilo con una 
o entrambe le estremità tagliate ad angolo 45° aggiungere alla misura la lettera “D” (taglio Destro) o “S” (taglio Sinistro). Seguire istruzioni riportate a pag. 70. Per profili oltre i 
3 mt e massimo 6 mt le condizioni di trasporto sono da concordare. |
*Through this code it’s possible to order the profile  in a not-standard linear lenght. Replace the “____” with the desired lenght in mm. To order a profile with one  or both ends 
45° angle-cut add the letter “D” (right cut) or “S” (left cut) to the standard  or custom  lenght . Follow the instructions on page 70. Para perfiles de mas de 3 metros y  maximo 6 
metros de longitud las condiciones de transportes son a acordar. | 

41

coPPia giunti lineari - linear joints couPle 

COD.

LTM046

coPPia giunti angolari - angle connectors couPle   

COD.

per composizioni planari | for flat assembling LTM046.90

per composizioni parete/soffitto | for wall/ceiling assembling LTM046.90P

kit sosPensione  singolo in acciaio l.2000 mm. uno ogni 1,5 mt. minimo 2 - single steel susPension kit 
l.2000mm. one every 1,5 mt, 2 Pieces minimun

COD.

LTM047

kit alimentazione comPleto di rosone bianco l.2000 mm. - Power cable kit with ceiling white canoPy 
l.2000 mm.  

L. mm DIM. COD. COL.
2000 3X0,75 LTM048.3 01 

2000 4X0,75 LTM048.4 01

2000 5X0,75 LTM048.5 01

2000 7X0,75 LTM048.7 01

MiniFile Openlight
Sistema - System

sistemi componibili - modular systems 
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Series of trimless recessed default 

modules to be installed in ceiling-wall 

or wall-wall angles, for indirect diffused 

lighting. Complete with linear LED 

sources and driver. Body in extruded 

aluminium. Painted finish. Provided with 

all the installation accessories and opal 

white polycarbonate diffuser. IP40 or 43 

degree of protection according to the 

area where it is recessed.

designed by Arch. V Russo

Serie di apparecchi da incasso in 

angoli parete-soffitto o parete-parete, 

a scomparsa totale trimless, per 

illuminazione indiretta diffusa, completi 

di sorgenti lineari LED e alimentatore. 

Corpo in estruso di alluminio. Finitura 

verniciata. Completi di tutti gli accessori 

necessari all’installazione e di schermo 

diffondente in policarbonato opalino 

bianco. Grado di protezione IP40 o IP43 a 

seconda della zona d’incasso.

43

incassi - downlighters 
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ANGOLO ESTERNO ANGOLO INTERNO44

105

20
7

31

62
55

90 15

BLANK!
incassi - downlighters 

45

Blank!

Blank! conceptually changes the relation 

existing between space and light: with Blank! 

the space moves from being illuminated to 

illuminating itself. In other words, Blank! aims 

to fully integrate the lighting fixture within the 

space. 

Con Blank! l’ambiente cambia dimensione: da 

spazio illuminato da qualcosa di estraneo si 

trasforma in spazio illuminante integrandosi  

nel modo più completo con la sorgente 

luminosa, tanto da eliminare ogni soluzione di 

continuità tra l’uno e l’altro.



46 47

  1
09

  

L   211  

  01 bianco-white 46

BlAnk! 
incassi - downlighters 

lineare - linear   
linear led cri >80 

L. mm W W/mt Lumen K COD. COL.

570 1x13W 24 1360 3000 BL01 01

570 1x13W Dali/Touch&Dim 24 1360 3000 BL01D 01

570 1x24W 42,5 2600 3000 BL02 01

570 1x24W Dali/Touch&Dim 42,5 2600 3000 BL02D 01

850 1x20W 24 2040 3000 BL03 01

850 1x20W Dali/Touch&Dim 24 2040 3000 BL03D 01

850 1x36W 42,5 3900 3000 BL04 01

850 1x36W Dali/Touch&Dim 42,5 3900 3000 BL04D 01

1130 1x27W 24 2720 3000 BL05* 01

1130 1x27W Dali/Touch&Dim 24 2720 3000 BL05D* 01

1130 1x48W 42,5 5200 3000 BL06* 01

1130 1x48W Dali/Touch&Dim 42,5 5200 3000 BL06D* 01

*Su richiesta versione Emergenza | Emergency versions on request

Alimentatore incluso | Included ballast

47
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  01 bianco-white 

BlAnk!
incassi - downlighters 

angolo interno - inside corner  
linear led cri >80 

L mm R mm W W/mt Lumen K COD. COL.

1112 732 1x34W 24 3400 3000 BL07 01

1112 732 1x34W Dali/Touch&Dim 24 3400 3000 BL07D 01

1112 732 1x59W 42,5 6500 3000 BL08 01

1112 732 1x59W Dali/Touch&Dim 42,5 6500 3000 BL08D 01

732 1112 1x34W 24 3400 3000 BL09 01

732 1112 1x34W Dali/Touch&Dim 24 3400 3000 BL09D 01

732 1112 1x59W 42,5 6500 3000 BL10 01

732 1112 1x59W Dali/Touch&Dim 42,5 6500 3000 BL10D 01

angolo esterno - outside corner 
linear led cri >80 

L mm R mm W W/mt Lumen K COD. COL.

910 630 1x34W 24 3400 3000 BL11 01

910 630 1x34W Dali/Touch&Dim 24 3400 3000 BL11D 01

910 630 1x59W 42,5 6500 3000 BL12 01

910 630 1x59W Dali/Touch&Dim 42,5 6500 3000 BL12D 01

630 910 1x34W 24 3400 3000 BL13 01

630 910 1x34W Dali/Touch&Dim 24 3400 3000 BL13D 01

630 910 1x59W 42,5 6500 3000 BL14 01

630 910 1x59W Dali/Touch&Dim 42,5 6500 3000 BL14D 01

  R

L 
  1

07
  

Su richiesta versione Emergenza | Emergency versions on request

Alimentatore incluso | Included ballast

L

R

R
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Series of wall or ceiling-mounted fixtures 

for direct or indirect lighting, for integrated 

linear LED sources.To be completed with 

driver, to be installed remote. Available 

both as default modules and as modules 

to be assembled in a system. Body in 

extruded aluminium, painted finish. 

Double installation possibility: if fixed 

by the narrow side, the lighting effect 

is diffused (Flok), if fixed instead by the 

wide side, the lighting is grazing (Flik). 

Complete with Light Proof system side-

end caps, opal white polycarbonate 

diffuser and mounting brackets. Degree 

of protection IP40 or IP65.

Apparecchi a parete o a plafone per 

illuminazione diretta o indiretta, per 

sorgenti lineari LED. Da completare con

alimentatore elettronico da installare 

remoto. Corpo in estruso di alluminio, 

finitura verniciata. Doppia possibilità di 

installazione: se fissato per il lato stretto 

(Flok) l’illuminazione è diffusa, se fissato 

per quello largo (Flik) l’illuminazione è più 

radente. Completi di testate di chiusura 

laterali con sistema Light Proof , schermi 

diffondenti in policarbonato opalino 

bianco e staffe di fissaggio. Grado di 

protezione IP40 o IP65.

51

parete - wall
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FLIK FLOK FLIK installato in verticale - vertical installation

b
c

52

28

79

79

28

a

b

white cor-ten

parete - wall

Un solo apparecchio, disponibile in diverse lunghezze,  vi da’ la possibilità di installarlo in tanti modi diversi. Se fissato per il lato stretto (Flok B) 

avrete una luce diffusa, se invece lo fisserete per quello lungo la luce sarà più radente (Flik A). Può essere un uplighter o un downlighter, può essere 

un segnapasso o bagnare di luce una parete o un soffitto da diverse posizioni. Il prodotto viene fornito completo di schermi diffondenti e di led 

lineare che dovrete solo decidere in quale vano del profilo posizionare, per avere Flik o Flok……   

One fixture only, available in several lenghts, gives you the possibility to install it in many different ways. If fixed by the narrow side (Flok B) the 

lighting effect is diffused, if fixed instead by the wide side (Flik A) the lighting is grazing.It may work as an uplighter or as a downlighter, it may be 

used for aisle lighting or to wash with light a wall or a ceiling from different positions. The fixture is provided with diffusers and a linear led that you 

will have only to decide in which of the spaces indicated in the drawing on the front page to fix it, to have Flik or to have Flok 

Flik or Flok?
Una sola applique, diverse possibilità di installazione
One fixture only, many installation possibilities

53



55

  36  

  7
9 

 

L

  79  

  3
6 

 

 L 

Flik - FlOk 

54

parete - wall

flik/flok versione Per interni - indoor version

linear led  cri >80 

L. mm W COD. COL.

110 1x6W 24V FF01 01 60

294 1x6,4W 700mA FF02 01 60

574 1x12,8W 700mA FF03 01 60

854 1x19,2W 700mA FF04 01 60

1134 1x25,6W 700mA FF05 01 60

Da completare con il relativo alimentatore. | To be completed with the relative ballast.

alimentator Pag. 68 - ballasts Page 68

AE700.10C:  Alimentatore elettronico in corrente continua 10W, 700mA - electronic power supply current 10W, 700mA 

AE700.20C: Alimentatore elettronico in corrente continua 20W, 700mA - electronic power supply current 20W, 700mA 

AE700.30C: Alimentatore elettronico in corrente continua 30W, 700mA - electronic power supply current 30W, 700mA 

AE700.30C.10V.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmerabile 1-10V 
o Touch & dim - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmable 1-10V o Touch & dim.

AE100.24V: Alim. elettr.  tensione costante 100W 230V/24V - steady output voltage LED power supply 100W 230V/24V 

AE20.24V:   Alim. elettr.  tensione costante 20W 230V/24V - steady output voltage LED power supply 20W 230V/24V 

AE70.24V:   Alim. elettr.  tensione costante 70W 230V/24V - steady output voltage LED power supply 70W 230V/24V 

  01 bianco - white

  60 verniciato cor-ten - Painted cor-ten

  01 bianco - white

  60 verniciato cor-ten - Painted cor-ten

Flik - FlOk 

55
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 L 

parete - wall

flik/flok versione Per esterni iP65 - outdoor version iP65 
linear led cri >80 

L. mm W COD. COL.

110 1x6W 24V FF06 01 60

294 1x5,1-11,3W 350-700mA FF07 01 60

Alimentazione remota non inclusa. Da completare con il relativo alimentatore.  | Remote ballast 
not included. To be completed with the relative ballast.

  36  
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L

alimentator Pag. 68 - ballasts Page 68

AE25.24VIP: alim. elettr. tensione costante 25W 230V/24V IP65  - steady output voltage LED power supply 25W 
230V/24V IP65

AE350.12IP: Alimentatore elettronico in corrente continua 12W, 700mA IP64 - electronic power supply current 
12W, 700mA IP65

AE700.12IP: Alimentatore elettronico in corrente continua 12W, 350mA IP64 - electronic power 
supply current 12W, 350mA IP65
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56 5757

Apparecchio a parete per illuminazione 

diffusa indiretta e/o diretta, completo 

di sorgenti LED professionali 230/240V. 

Corpo in alluminio pieno fresato, finitura 

verniciata. Bordo in policarbonato 

traslucido illuminato. Gruppo ottico 

completo di schermo di protezione 

satinato. Grado di protezione IP40. Piastra 

frontale personalizzabile con fresatura su 

richiesta (numeri di camera, grafica varia), 

per minimi di quantità decisi dall’azienda 

a seconda della personalizzazione 

richiesta.  

Wall-mounted fixture for diffused indirect 

or direct/indirect diffused lighting, 

complete with 230V/240V professional 

linear LED sources. Body in painted milled 

aluminium. Enlightened polycarbonate 

edge. Optical group complete with 

frosted protection screen. IP40 degree. 

The front cover can be customized to 

make the fixture also a signage element 

(eg. room numbers, facilities localization 

and similar) on request for minimum 

quantities decided by the Company 

according to the specific customization 

required.  

parete - wall
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installazione del driver dimmerabile remoto facilitata 

Quando si sceglie la versione con driver immerabile 
remoto, la base di App-Com ha una dimensione che 
permette di coprire una scatola da incasso standard di 
dimensioni max. 144x59 mm., non inclusa, al cui interno 
alloggiare il driver stesso.

easy dimmable driver’s remote installation

When using the version with remote dimmable driver, the 
App-Com’s fixing plate has a dimension suitable to cover a 
standard recess box of max. dimensions 144x59 mm., not 
included, within which housing the driver itself.

58

parete - wall

59
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App-cOM

"square hole"  version 230v
led cri >80

W Lumen K COD. COL.

1x12W 230V 1010 3000 APC03 01

Alimentatore incluso | Included ballast 

"white" version 230v
led cri >80

W Lumen K COD. COL.

1x12W 230V 1010 3000 APC01 01

Alimentatore incluso | Included ballast 

parete - wall

led cri >80   

W mA Lumen K COD. COL.

1x12W 350 1360 3000 APC02 01

Alimentatore non incluso | Ballast not included 

alimentator Pag. 68 - ballasts Page 68

AE700.32CD.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmerabile 
Dali - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmable Dali.

AE700.30C.10V.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmera-
bile 1-10V o Touch & dim - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmable 1-10V o 
Touch & dim.

led cri >80   

W mA Lumen K COD. COL.

1x12W 350 1360 3000 APC04 01

Alimentatore non incluso | Ballast not included 

"round hole"  version 230v
led cri >80

W Lumen K COD. COL.

1x12W 230V 1010 3000 APC05 01

Alimentatore incluso | Included ballast 

App-cOM

  250  
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61

"Pattern hole"  version 230v
led cri >80

W Lumen K COD. COL.

1x12W 230V 1010 3000 APC07 01

Alimentatore incluso | Included ballast

  250  

  2
50
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  01 bianco - white

alimentator Pag. 68 - ballasts Page 68

AE700.32CD.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmerabile 
Dali - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmable Dali.

AE700.30C.10V.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmera-
bile 1-10V o Touch & dim - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmable 1-10V o 
Touch & dim.

led cri >80   

W mA Lumen K COD. COL.

1x12W 350 1360 3000 APC06 01

Alimentatore non incluso | Ballast not included 

led cri >80  

W mA Lumen K COD. COL.

1x12W 350 1360 3000 APC08 01

Alimentatore non incluso | Ballast not included 

parete - wall
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App-cOM

diffusore Posteriore  in Pmma - Pmma back diffuser

COD. COL.

APC00D B V AR R

corPo illuminante - lighting body

led cri >80

W Lumen K COD. COL.

1x12W 230V 1010 3000 APC00A 01

Alimentatore incluso. | Included ballast

cover da Personalizzare - customizable front cover

COD. COL.

APC00C 01

  01 bianco-white - blanco

  b bianco - white

  ar arancio - orange 

  r rosso - red 

  v verde - green 

parete - wall

led cri >80   

W mA Lumen K COD. COL.

1x12W 350 1360 3000 APC00B 01

Alimentatore non incluso. | Ballast not included 

alimentator Pag. 68 - ballasts Page 68

AE700.32CD.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmerabile 
Dali - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-32W 110-240V dimmable Dali.

AE700.30C.10V.MP: alimentatore elettronico in corrente continua 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmera-
bile 1-10V o Touch & dim - Electronic power supply current 350/500/700mA 15-30W 110-240V dimmable 1-10V o 
Touch & dim.
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Apparecchi da esterno a parete per 

illuminazione diretta o diretta/indiretta, 

diffusa, completi di sorgenti LED 

professionali 230V/240V. Corpo in metallo 

finitura verniciata o acciaio satinato. 

Completi di vetro di protezione satinato. 

Grado di protezione IP54. 

Outdoor wall-mounted fixtures for direct 

or direct/indirect, diffused lighting. 

Complete with 230V/240V professional 

linear LED source. Body in painted metal 

or brushed steel. Complete with frosted 

protection glass. Degree of protection 

IP54.  

parete - wall
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parete - wall

  01 bianco - white 

  12 grigio - grey 

  20 acciaio satinato - brushed steel 

  60 verniciato cor-ten - Painted cor-ten 

  99 grafite - graPhite 

RIGO 23 OUTDOOR
led

L. mm W Lumen K COD. COL.

230 1x6,4W 230V                                680 3000 LT17L02IP 01 12 20 60 99

230 1+1x6,4W 230V                            1360 3000 LT17LB2IP 01 12 20 60 99

23
0

70
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Alimentatori - ballasts
Specifiche tecniche - technical specifications

index by name
index by code

guida alla lettura - reading guide
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DIM. H. mm W mA V in V out Dali dim 
1-10V

touch
&dim

IP COD.

80x37 21 10 700 220-240 Vac 6-16 Vdc 20  AE700.10C

101,5x51 30 20 700 230 Vac 13-29 Vdc 20  AE700.20C

165X43 30 30 700 220-240 Vac 21-43 Vdc 20  AE700.30C

111x65 25 30 350-500-700 110-240 Vac 15-30 Vdc • • 20  AE700.30C.10V.MP

103x67 21 32 350-500-700 110-240 Vac 15-32 Vdc • 20  AE700.32CD.MP

versioni IP65 - IP65 version

103x36 24 12 350 120-240 Vac 2-35 Vdc 65  AE350.12IP

103x36 24 12 700 120-240 Vac 2-18 Vdc 65  AE700.12IP

Alimentatore elettronico a tensione costante - steady output  voltage led power supply 

Alimentatore elettronico in corrente  continua - electronic power supply current 

DIM. H. mm W V in V out IP COD.

131x38 29 20 220-240 Vac 24 Vdc 20 AE20.24V

225x60 36 50 220-240 Vac 24 Vdc 20 AE50.24V

206x51 36 70 220-240 Vac 24 Vdc 20 AE70.24V

220x47 44 75 220-240 Vac 24 Vdc 20 AE75D.24V

270x63 40,5 100 220-240 Vac 24 Vdc 20 AE100.24V

versioni IP65 - IP65 version

150x40 30 25 220-240 Vac 24 Vdc 65 AE25.24VIP

198x44 40 60 220-240 Vac 24 Vdc 65 AE60.24VIP

alimentatori - ballasts

69

DIMMABLE DALI

DALI BUS

LAMPADA
DEVICE

D1
D2

N

L

TOUCH&DIM

D1
D2

N

L

LAMPADA
DEVICE

PULSANTE NORMALMENTE APERTO
SWITCH NORMALLY OPEN

+

-

max 5mt

CONSTANT VOLTAGE LED DRIVER

230V ac

+
-

+
-

+
-

24V dc
MAX...W

+ + +

+
-

---

max 5mt

350 ÷1400 mA dc

230V ac

CONSTANT CURRENT LED DRIVER

LAMPADA
DEVICE

LAMPADA
DEVICE

LAMPADA
DEVICE

MAX...W

Schemi di cablaggio - wiring diagrams

specifiche tecniche - technical specifications 
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tAgli A MiSUrA - cUStOM cUtS - cOrtAdO A lA MedidA
Come ordinare profi li, diffusori, sagomatori, dissipatori di lunghezza lineare non standard o con l’estremità tagliata a 45° - How to order profi les, diffusers, shapers 
or heatsinks in a non-standard linear lenght or with ends 45°-angle cut. - Como pedir perfi les, difusores, moldeadores, disipadores de largo lineal no estándar o con 
corte a 45º.

A) PROFILO, DIFFUSORE, SAGOMATORI, DISSIPATORE DI LUNGHEZZA LINEARE NON STANDARD – PROFILE, DIFFUSER, SHAPERS, HEATSINK OF A NON-
STANDARD LINEAR LENGHT - PERFIL, DIFUSOR, MOLDEADORES, DISIPADOR DE LARGO LINEAL NO ESTANDAR
• Scegliere il codice “.____/XX” del prodotto desiderato – choose the “____ /XX” ref. code of the desired product - Elegir  el código “.____ /XX” del producto   
 deseado (Minifi le, File, FileH, File2, File2H, Containers, Segment)
• Sostituire a “____” la lunghezza desiderata in mm. – replace the “____” with the desired lenght in mm. - Sustituir  “____” por  la medida deseada en mm.
• Calcolare il prezzo seguendo le istruzioni riportate sul listino prezzi – to calculate the price follow the instructions reported on the pricelist. - Calcular el   
 precio siguiendo las instrucciones detalladas en el listado de precios.
• Esempio – example - ejemplo: 

 Profi lo MINIFILE Soffi tto bianco di lunghezza 2.530 mm. – MINIFILE Ceiling profi le white of 2.530 mm. - Perfi l MINIFILE plafón blanco de 2.530 mm de largo
 LTM00.____ — diventa - becomes - se convierte en — LTM00.2530/01

B) PROFILO, DIFFUSORE, SAGOMATORI, DISSIPATORE CON UNA O DUE ESTREMITA’ TAGLIATE A 45° – PROFILE, DIFFUSER, SHAPERS, HEATSINK WITH ONE OR 
BOTH ENDS 45°-ANGLE CUT - B) PERFIL, DIFUSOR, MOLDEADOR, DISIPADOR CON UNO DOS CORTES A 45º
• Scegliere il codice “.____/XX” del prodotto desiderato – choose the “____ /XX” ref. code of the desired product - Elegir el código “.____/XX” del producto  
 deseado (Minifi le, File, FileH, File2, File2H, Containers, Segment)
• Sostituire a  “____” la lunghezza desiderata in mm. – replace the “____” with the desired lenght in mm. - Sustituir “____” por la medida deseada en mm.
• Aggiungere alla misura le lettere D (destro), S (sinistro), L (sinistro/destro), SS (sinistro/sinistro), DD (destro/destro) o G (parete/soffi tto) a seconda del taglio      
 desiderato, seguendo gli esempi sotto riportati – Add to the dimension the letters D (right), S (left), L (right/left), SS (left/left), DD (right/right) or G (wall/  
         ceiling) according to the desired cut, following the examples hereunder - Añadir a la medida la letra D (derecha), S (izquierda), L (izquierda/derecha),   
 SS (izquierda/izquierda), DD (Derecha/derecha) o G (pared/techo) según el corte deseado, siguiendo los ejemplos abajo señalados.
• Calcolare il prezzo seguendo le istruzioni riportate sul listino prezzi – to calculate the price follow the instructions reported on the pricelist. - Calcular el   
 precio siguiendo las instrucciones detalladas en el listado de precios.
• Esempi – examples – ejemplos:

Composizione a “U” di tre profi li MINIFILE Incasso bianco, 
2.530 x 1.650 x 2.530 mm. e relativi tagli a 45° Sinistro e De-
stro - “U” shaped composition of MINIFILE Recessed profi les 
white, 2.530 x 1.650 x 2.530 mm. and relative 45°-angle Left 
and Right cuts. - Composición a “U” de tres perfi les MINIFILE 
empotrados blanco, 2.530 x 1.650 x 2.530 mm. y los corre-
spondientes cortes a 45º izquierda y derecha.
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Composizione a “L” di due profi li MINIFILE Incasso 
bianco, 2.530 x 1.650 mm. e relativi tagli a 45° Sinistro e 
Destro. - “L” shaped composition of MINIFILE Recessed  
profi les white, 2.530 x 1.650 mm. and relative 45°-angle 
Left and Right cuts. - Composición a “L” de dos perfi les 
MINIFILE empotrados blanco, 2.530 x 1.650 mm. y los 
correspondientes cortes a 45º izquierda y derecha.

vista in Pianta dall’alto
Plan view from above

Posizione dell’osservatore Per determinare 
il taglio sinistro e destro
observer’s Position to determine the right 
and left cut

specifiche tecniche - technical specifications
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Compatibilità trasformatori 230V/12V con lampade LED – 230V/12V transformer’s  compatibility with LED lamps. - Compatibilidad tran-
sformadores 230V/12V con lámparas LED. 

I trasformatori 230Vac/12Vac presentati in questo catalogo sono testati con i principali produttori di lampade LED. A causa della 
velocità dell’adeguamento tecnologico di queste ultime, Lucifero’s non può garantire una compatibilità universale delle stesse con i 
propri trasformatori. Per maggiori  informazioni consultare il sito www.luciferos.it | The 230Vac/12Vac transformers presented on this 
catalogue have been tested with the leading LED lamps manufacturers. Due to the pace of the technological update of them, Lucifero’s 
cannot guarantee their universal compatibility with its transformers. For more info visit our website www.luciferos.it  | Los transfor-
madores 230Vac/12Vac presentados en este catálogo han sido testados con los principales productores de lámparas LED. Debido a 
la rápida evolución tecnológica de estas, Lucifero’s no puede garantizar una compatibilidad universal de las mismas con nuestros 
transformadores, Para mayor información consultar el sitio www.luciferos.it.

nOte iMpOrtAnti – iMpOrtAnt nOteS  – nOtA iMpOrtAnte

Composizione a “Z” di tre profi li MINIFILE Incasso bianco, 2.530 
x 1.650 x 2.530 mm. e relativi tagli a 45° Sinistro e Destro. - “Z” 
shaped composition of MINIFILE Recessed profi les white, 2.530 
x 1.650 x 2.530 mm. and relative 45°-angle Left and Right cuts. - 
Composición a “Z”  de tres perfi les MINIFILE empotrados blanco, 
2.530 x 1.650 x 2.530 mm. y los correspondientes cortes a 45º 
izquierda y derecha.

Composizione a “parete-soffi tto” di due profi li MINIFILE 
Incasso bianco, 2.530 x 1.650 mm. e relativi tagli a 45° - 
“Wall-ceiling” shaped composition of MINIFILE Recessed 
profi les white, 2.530 x 1.650 mm.  and relative 45° angle 
cuts. - Composición a “pared-techo” de dos perfi les MINIFI-
LE empotrados blanco, 2.530 x 1650 mm, y los correspon-
dientes cortes a 45º.
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2530

LTM0IN.2530G/01

LTM0IN.2530G/01

vista in Pianta dall’alto
Plan view from above

Posizione dell’osservatore Per determinare 
il taglio sinistro e destro
observer’s Position to determine the right 
and left cut

specifiche tecniche - technical specifications 
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page    product name

A  

App-cOM 

B  

BlAnk!  

F  

Flik - FlOk SiSteMA
Flik - FlOk pArete - wAll 

M  

MicrOFile 
MicrOFile incASSO rASAtO cAlpeStABile - wAlkABle triMleSS receSSed 
MicrOFile SOFFittO - ceiling MOUnted 
MicrOFile SOSpenSiOne - SUSpenSiOn 
MicrOFile Sistema - System 
 
MiniFile Openlight SeMi-incASSO - SeMi-receSSed 
MiniFile Openlight SOFFittO - ceiling 
MiniFile Openlight SOSpenSiOne - SUSpenSiOn 
MiniFile Openlight Sistema - System 

r  
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index by code

ref.code           page     energy   
    class

Bl08  49
Bl08d  49
Bl09  49
Bl09d  49
Bl10  49
Bl10d  49
Bl11  49
Bl11.d  49
Bl12  49
Bl12.d  49
Bl13  49
Bl13.d  49

F

FF0d.____  12
FF0d.1000  12
FF0d.2000  12
FF0d.3000  12
FF06  55
FF07  55
FF11  13
FF12  13
FF13  13
FF14  13
FFgA   12 
Ftp         12

l

lt17l02ip  66
lt17lB2ip  66
lt2013  12
lt2014  12
ltM034  39
ltM034d  39
ltM035  39
ltM035d  39
ltM036  39 
ltM036d  39
ltM046  41
ltM046.90  41
ltM046.90p  41
ltM047  41
ltM048.3/01  41
ltM048.3/02  41
ltM048.3/27  41
ltM048.4/01  41

ltM048.4/02  41
ltM048.4/27  41
ltM048.5/01  41
ltM048.5/02  41
ltM048.5/27  41
ltM048.7/01  41
ltM048.7/02  41
ltM048.7/27  41
ltMB34   39
ltMB34d   39
ltMB35   39
ltMB35d   39
ltMc.1000  39
ltMc.2000  39
ltMc.3000  39
ltMc.____  39

M

MF00tA  26
MF00ti  26
MF00tp  26
MF01.____  26
MF01.1  24
MF01.2  24
MF01.3  24
MF01.1000  26
MF01.2000  26
MF01.3000  26
MF01SA.____  27
MF01SA.1000  27
MF01SA.2000  27
MF01SA.3000  27
MF02.____  26
MF02.1  22
MF02.2  22
MF02.3  22
MF02.1000  26
MF02.2000  26
MF02.3000  26
MF02.SF  27
MF03.1  25
MF03.2  25
MF03.3  25
MF04.____  26
MF04.1000  26
MF04.2000  26
MF04.3000  26

MF05.1  22
MF05.2  22
MF05.3  22
MF05.SF  27
MF06.1  23,29
MF06.2  23,29
MF06.3  23,29
MF06.4  23,29
MF06.c1  23,29
MF06.c2  23,29
MF06.c3  23,29
MF06.c4  23,29
MF07.1  23,29
MF07.2  23,29
MF07.3  23,29
MF07.4  23,29
MO000.____  37
MO000.575  37
MO000.588  37
MO000.855  37
MO000.888  37
MO000.1135  37
MO000.1188  37
MO000.1415  37
MO000.1695  37
MO000.1773  37
MO000.2373  37
MO000.3000  37
MO004.____  40
MO004.573  40
MO004.586  40
MO004.853  40
MO004.886  40
MO004.1133  40
MO004.1186  40
MO004.1413  40
MO004.1693  40
MO004.1771  40
MO004.2371  40
MO004.3000  40
MO005  37
MO007  40
MO020  35
MO020d  35
MO021  35
MO021d  35
MO022  35

A

Ae20.24V 68
Ae25.24Vip  68
Ae50.24V  68
Ae60.24Vip  68
Ae70.24V  68
Ae75d.24V  68
Ae100.24V  68
Ae350.12ip  68
Ae700.10c   68
Ae700.12ip  68
Ae700.20c  68
Ae700.30c  68
Ae700.30c.10V.Mp  68
Ae700.32cd.Mp  68
Apc00A  63
Apc00B  63
Apc00c  63
Apc00d  63
Apc01  60
Apc02  60
Apc03  60
Apc04  60
Apc05  61
Apc06  61
Apc07  61
Apc08  61

B

Bl01  46
Bl01d  46
Bl02  46
Bl02d  46
Bl03  46
Bl03d  46
Bl04  46
Bl04d  46
Bl05  46
Bl05d  46
Bl06  46
Bl06d  46
Bl07  49
Bl07.d  49

A++   A+   A

A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
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A++   A+   A

A++   A+   A

A++   A+   A
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A++   A+   A
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A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
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index by code

MO022d  35
MO023  35
MO023d  35
MO024  35
MO024d  35
MO025  35
MO025d  35
MO026  35
MO026d  35
MO027  35
MO027d  35
MO028  35
MO028d  35
MO029  35
MO029d  35
MO030  34
MO030d  34
MO031  34
MO031d  34
MO032  34
MO032d  34
MO033  34
MO033d  34
MO034  34
MO034d  34
MO035  34
MO035d  34
MO036  34
MO036d  34
MO037  34
MO037d  34
MO038  34
MO038d  34
MO039  34
MO039d  34
MO040  36
MO040d  36
MO041  36
MO041d  36
MO042  36
MO042d  36
MO043  36
MO043d  36
MO044  36
MO44d  36
MO045  36
MO045d  36

MO046  36
MO046d  36
MO047  36
MO047d  36
MO048  36
MO048d  36
MO049  36
MO049d  36

r

rlM3M01  38
rlM3M01d  38
rlM3M02  38
rlM3M02d  38
rlM3M03  38
rlM3M03d  38
rlM3M04  38
rlM3M04d  38
rlM3M05  38
rlM3M05d  38
rlM4M01  38
rlM4M01d  38
rlM4M02  38
rlM4M02d  38
rlM4M03  38
rlM4M03d  38
rlM4M04  38
rlM4M04d  38

S

St10.30.5  12,28
St10.30.5ip  12,28
St15.30.5  12,28
St15.30.5ip  12,28
St20.30.5  12,28

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A

 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A
A++   A+   A

A++   A+   A
A++   A+   A

 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
 A+   A
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260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000 40°40°40° LTCC66LTCC66LTCC66 01 02 5701 02 5701 02 57

260026002600 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA66DLTSA66DLTSA66D 01 02 5701 02 5701 02 57

260026002600 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA66DLTSAA66DLTSAA66D 01 02 5701 02 5701 02 57

260026002600 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000 25°25°25° LTSC66DLTSC66DLTSC66D 01 02 5701 02 5701 02 57

260026002600 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x20W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

290029002900 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 

290029002900 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 

290029002900 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 

290029002900 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 1x27W  + 2x10W 

290029002900 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

290029002900 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

290029002900 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

290029002900 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x27W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

320032003200 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 

320032003200 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 

320032003200 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 

320032003200 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 1x34W  + 2x10W 

320032003200 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

320032003200 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

320032003200 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

320032003200 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 1x34W Dali/Touch&Dim  + 2x10W 

355°355°355°

+/– 45°+/– 45°+/– 45°

  01 bianco   01 bianco   01 bianco   01 bianco   01 bianco   01 bianco - white - blanco- white - blanco- white - blanco
  02 nero  02 nero  02 nero  02 nero  02 nero  02 nero - black - negro- black - negro- black - negro
  57 argento opaco  57 argento opaco  57 argento opaco - silver matt - plata mate- silver matt - plata mate- silver matt - plata mate

LED LED LED simmsimmsimmEEEtricotricotrico -  -  - symmsymmsymmEEEtricatricatricaLLLtricaLtricatricatricaLtricaLtricaLtricatricatricaLtrica  -  -  - L - LLL - L - L - LLL - L simétricosimétricosimétrico

linearlinearlinear leleleD  D  D  

L. mmL. mmL. mm WWW

140014001400 1x20W 1x20W 1x20W 

140014001400 1x20W 1x20W 1x20W 

140014001400 1x20W Dali/Touch&Dim 1x20W Dali/Touch&Dim 1x20W Dali/Touch&Dim 

140014001400 1x20W Dali/Touch&Dim 1x20W Dali/Touch&Dim 1x20W Dali/Touch&Dim 

170017001700 1x27W 1x27W 1x27W 

170017001700 1x27W 1x27W 1x27W 

170017001700 1x27W Dali/Touch&Dim 1x27W Dali/Touch&Dim 1x27W Dali/Touch&Dim 

170017001700 1x27W Dali/Touch&Dim 1x27W Dali/Touch&Dim 1x27W Dali/Touch&Dim 

200020002000 1x34W 1x34W 1x34W 

200020002000 1x34W 1x34W 1x34W 

200020002000 1x34W Dali/Touch&Dim 1x34W Dali/Touch&Dim 1x34W Dali/Touch&Dim 

200020002000 1x34W Dali/Touch&Dim 1x34W Dali/Touch&Dim 1x34W Dali/Touch&Dim 

Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | 
Completar con difusor y accesorios de instalación.Completar con difusor y accesorios de instalación.Completar con difusor y accesorios de instalación.

LLL

18
0

18
0

18
0

562562562

LLL

18
0

18
0

18
0

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

LTSC66LTSC66LTSC66

LTCC66LTCC66LTCC66

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA66LTSA66LTSA66

LTSAA66LTSAA66LTSAA66

LTSC66LTSC66LTSC66

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

01 02 5701 02 5701 02 57

COL.COL.COL.

01 02 5701 02 5701 02 57

COD.COD.COD.

LTSA66LTSA66LTSA66

79To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories. |  |  | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.

sistemi componibili sistemi componibili sistemi componibili - modular systems - sistema modular- modular systems - sistema modular- modular systems - sistema modular

- módulos de luz - módulos de luz - módulos de luz LLLeeeDDD
SegmentSegmentSegment
moduli luminosi moduli luminosi moduli luminosi LLLeeeD D D - - - lighting modules lighting modules lighting modules LLLeeeD D D - módulos de luz - módulos de luz - módulos de luz 

sistemi componibili sistemi componibili sistemi componibili - modular systems - sistema modular- modular systems - sistema modular- modular systems - sistema modular

 +  +  +  + leleleDDD

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

 +  +  + leleleDDD

LED + 2 LED + 2 LED + 2 spotspotspot LEDLEDLEDLEDLEDLED

guida alla lettura - reading guide 

SeZiOne

SectiOn

400040004000 25°25°25°

400040004000 40°40°40°

LTSC66LTSC66LTSC66

LTCC66LTCC66LTCC66

300030003000 25°25°25°

300030003000 40°40°40°

400040004000 25°25°25°

25°25°25° LTSA66LTSA66LTSA66

LTSAA66LTSAA66LTSAA66

LTSC66LTSC66LTSC66

COD.COD.COD.LumenLumenLumen

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

LumenLumenLumen

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 21202040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000

400040004000

400040004000

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 300030003000

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 300030003000

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000

300030003000

300030003000

400040004000

KKK

300030003000

260026002600

260026002600

260026002600

260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

linearlinearlinear

260026002600

260026002600

linearlinearlinear leleleD  D  D  

L. mmL. mmL. mm

260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

260026002600 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

D  D  D  

WWW

1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 1x20W  + 2x10W 

linearlinearlinearlinearlinearlinear leleleD  D  D  

LED + 2 LED + 2 LED + 2 LED + 2 LED + 2 LED + 2 spotspotspot

linearlinearlinear

L. mmL. mmL. mm

260026002600

L. mmL. mmL. mm

linearlinearlinear

260026002600

linearlinearlinear

L. mmL. mmL. mm

260026002600

linearlinearlinear

79

LTSB15LTSB15LTSB15 01 02 5701 02 5701 02 57

To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories. |  |  | 

LTSB15LTSB15LTSB15 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSF15LTSF15LTSF15 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSB15DLTSB15DLTSB15D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSF15DLTSF15DLTSF15D 01 02 5701 02 5701 02 57

diMenSiOneLTSF15LTSF15LTSF15diMenSiOneLTSF15LTSF15LTSF15

diMenSiOnLTSF15DLTSF15DLTSF15DdiMenSiOnLTSF15DLTSF15DLTSF15D

To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.

340034003400

340034003400

340034003400

Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | Da completare con diffusore e accessori di installazione. | To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.

340034003400 300030003000 LTSB15LTSB15LTSB15

To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.To be completed with diffuser  and installation accessories.

300030003000 LTSB15LTSB15LTSB15

400040004000 LTSF15LTSF15LTSF15

300030003000 LTSB15DLTSB15DLTSB15D

400040004000 LTSF15DLTSF15DLTSF15D

diMenSiOneLTSF15LTSF15LTSF15diMenSiOneLTSF15LTSF15LTSF15

diMenSiOnLTSF15DLTSF15DLTSF15DdiMenSiOnLTSF15DLTSF15DLTSF15D

LTSF13DLTSF13DLTSF13D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSB15LTSB15LTSB15 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSB14LTSB14LTSB14 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSF14LTSF14LTSF14 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSB14DLTSB14DLTSB14D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSF14DLTSF14DLTSF14D 01 02 5701 02 5701 02 57LTSF14DLTSF14DLTSF14D 01 02 5701 02 5701 02 57

pOtenZA lAMpAdALTSF14LTSF14LTSF14pOtenZA lAMpAdALTSF14LTSF14LTSF14 01 02 5701 02 5701 02 57pOtenZA lAMpAdA01 02 5701 02 5701 02 57

pOwer BUlBLTSB14DLTSB14DLTSB14DpOwer BUlBLTSB14DLTSB14DLTSB14D

340034003400 300030003000 LTSB15LTSB15LTSB15

204020402040

272027202720

272027202720

272027202720272027202720

204020402040 400040004000 LTSF13DLTSF13DLTSF13D

272027202720272027202720

300030003000 LTSB14LTSB14LTSB14

400040004000 LTSF14LTSF14LTSF14

300030003000 LTSB14DLTSB14DLTSB14D

400040004000 LTSF14DLTSF14DLTSF14D400040004000 LTSF14DLTSF14DLTSF14D400040004000 LTSF14DLTSF14DLTSF14D

pOtenZA lAMpAdALTSF14LTSF14LTSF14pOtenZA lAMpAdALTSF14LTSF14LTSF14

pOwer BUlBLTSB14DLTSB14DLTSB14DpOwer BUlBLTSB14DLTSB14DLTSB14D

LTSF13DLTSF13DLTSF13D 01 02 5701 02 5701 02 57

COD.COD.COD. COL.COL.COL.

LTSB13LTSB13LTSB13 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSF13LTSF13LTSF13 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSB13DLTSB13DLTSB13D 01 02 5701 02 5701 02 5701 02 5701 02 5701 02 57

FlUSSO lUMinOSOLTSB13LTSB13LTSB13FlUSSO lUMinOSOLTSB13LTSB13LTSB13 01 02 5701 02 5701 02 57FlUSSO lUMinOSO01 02 5701 02 5701 02 57

lUMinOUS FlUXLTSF13LTSF13LTSF13lUMinOUS FlUXLTSF13LTSF13LTSF13

204020402040 400040004000 LTSF13DLTSF13DLTSF13D

LumenLumenLumen

204020402040

204020402040

204020402040

LumenLumenLumen

204020402040 400040004000 LTSF13DLTSF13DLTSF13D

KKK COD.COD.COD.

300030003000 LTSB13LTSB13LTSB13

400040004000 LTSF13LTSF13LTSF13

300030003000 LTSB13DLTSB13DLTSB13D

FlUSSO lUMinOSOLTSB13LTSB13LTSB13FlUSSO lUMinOSOLTSB13LTSB13LTSB13

lUMinOUS FlUXLTSF13LTSF13LTSF13lUMinOUS FlUXLTSF13LTSF13LTSF13

LTSC68DLTSC68DLTSC68D 01 02 5701 02 5701 02 57

teMperAtUrA cOlOreteMperAtUrA cOlOreLTSCC68DLTSCC68DLTSCC68DteMperAtUrA cOlOreLTSCC68DLTSCC68DLTSCC68D 01 02 5701 02 5701 02 57teMperAtUrA cOlOre01 02 5701 02 5701 02 57

cOlOr teMperAtUre 

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

simétricosimétricosimétrico

3400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 2120 400040004000 25°25°25° LTSC68DLTSC68DLTSC68D

400040004000 teMperAtUrA cOlOre40°40°40°teMperAtUrA cOlOre40°40°40° LTSCC68DLTSCC68DLTSCC68DteMperAtUrA cOlOreLTSCC68DLTSCC68DLTSCC68D

cOlOr teMperAtUre 

LTSAA68LTSAA68LTSAA68 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSAA68DLTSAA68DLTSAA68D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSAA68LTSAA68LTSAA68 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSC68LTSC68LTSC68 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSCC68LTSCC68LTSCC68 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA68DLTSA68DLTSA68D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSAA68DLTSAA68DLTSAA68D 01 02 5701 02 5701 02 57

ApertUrA FASciOLTSC68LTSC68LTSC68ApertUrA FASciOLTSC68LTSC68LTSC68 01 02 5701 02 5701 02 57ApertUrA FASciO01 02 5701 02 5701 02 57

light BeAMLTSA68DLTSA68DLTSA68Dlight BeAMLTSA68DLTSA68DLTSA68D

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA68DLTSAA68DLTSAA68D

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA68LTSAA68LTSAA68

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA68DLTSAA68DLTSAA68D

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA68LTSAA68LTSAA68

400040004000 25°25°25° LTSC68LTSC68LTSC68

400040004000 40°40°40° LTSCC68LTSCC68LTSCC68

300030003000 25°25°25° LTSA68DLTSA68DLTSA68D

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA68DLTSAA68DLTSAA68D

ApertUrA FASciO25°25°25°ApertUrA FASciO25°25°25° LTSC68LTSC68LTSC68ApertUrA FASciOLTSC68LTSC68LTSC68

light BeAM25°25°25°light BeAM25°25°25° LTSA68DLTSA68DLTSA68Dlight BeAMLTSA68DLTSA68DLTSA68D

LTCC66DLTCC66DLTCC66D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA67DLTSA67DLTSA67D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA68LTSA68LTSA68 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA67DLTSA67DLTSA67D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSC67DLTSC67DLTSC67D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSCC67DLTSCC67DLTSCC67D 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSA68LTSA68LTSA68 01 02 5701 02 5701 02 57

cOdice pAdre
LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D

cOdice pAdre
LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D

LTSC67DLTSC67DLTSC67D
cOdice pAdre

LTSC67DLTSC67DLTSC67D

BASe cOdeLTSCC67DLTSCC67DLTSCC67DBASe cOdeLTSCC67DLTSCC67DLTSCC67D

LTSA67LTSA67LTSA67 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSAA67LTSAA67LTSAA67 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSC67LTSC67LTSC67 01 02 5701 02 5701 02 57

LTSCC67LTSCC67LTSCC67 01 02 5701 02 5701 02 57LTSCC67LTSCC67LTSCC67 01 02 5701 02 5701 02 57

cOdice FinitUrALTSAA67LTSAA67LTSAA67cOdice FinitUrALTSAA67LTSAA67LTSAA67 01 02 5701 02 5701 02 57cOdice FinitUrA01 02 5701 02 5701 02 57

cOlOUr cOdeLTSC67LTSC67LTSC67cOlOUr cOdeLTSC67LTSC67LTSC67

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

3400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 2120

2040 + 21202040 + 21202040 + 2120 400040004000 40°40°40° LTCC66DLTCC66DLTCC66D

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 21202720 + 2120

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA67DLTSA67DLTSA67D

3400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA68LTSA68LTSA68

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 LTSA67DLTSA67DLTSA67D

300030003000 40°40°40° LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D

400040004000 25°25°25° LTSC67DLTSC67DLTSC67D

400040004000 40°40°40° LTSCC67DLTSCC67DLTSCC67D

3400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA68LTSA68LTSA683400 + 21203400 + 21203400 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA68LTSA68LTSA68

cOdice pAdre
40°40°40°

cOdice pAdre
40°40°40° LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D

cOdice pAdre
LTSAA67DLTSAA67DLTSAA67D

25°25°25°
cOdice pAdre

25°25°25° LTSC67DLTSC67DLTSC67D
cOdice pAdre

LTSC67DLTSC67DLTSC67D

BASe cOde40°40°40°BASe cOde40°40°40° LTSCC67DLTSCC67DLTSCC67DBASe cOdeLTSCC67DLTSCC67DLTSCC67D

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 300030003000 25°25°25° LTSA67LTSA67LTSA67

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 300030003000 40°40°40° LTSAA67LTSAA67LTSAA67

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 400040004000 25°25°25° LTSC67LTSC67LTSC67

2720 + 21202720 + 21202720 + 2120 400040004000 40°40°40° LTSCC67LTSCC67LTSCC672720 + 21202720 + 21202720 + 2120 400040004000 40°40°40° LTSCC67LTSCC67LTSCC672720 + 21202720 + 21202720 + 2120 400040004000 40°40°40° LTSCC67LTSCC67LTSCC67

cOdice FinitUrA40°40°40°cOdice FinitUrA40°40°40° LTSAA67LTSAA67LTSAA67cOdice FinitUrALTSAA67LTSAA67LTSAA67

cOlOUr cOde25°25°25°cOlOUr cOde25°25°25° LTSC67LTSC67LTSC67cOlOUr cOdeLTSC67LTSC67LTSC67

MOdellOMOdellO

MOdel

nOMe 

nAMe

SiMBOlOgiA
SYMBOl
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8180

i colori degli articoli sono riprodotti il 
più fedelmente possibile compatibilmente 
con i limiti tecnici della stampa. 
lucifero’s si riserva il diritto di apportare 
qualsiasi modifica alla sua produzione 
senza preavviso. l’azienda promuoverà 
azioni legali nei confronti di eventuali 
imitatori.

 tutti i prodotti sono rispondenti alle 
seguenti direttive:
- direttiva eMc 2004/108/ce
- direttiva lV 2006/95/ce
- direttiva rohS 2002/95/ce

© copyright by lucifero’s S.r.l. - First edition: June 2014 - All rights reserved re
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lucifero’s S.r.l.
Via del tappezziere, 3
40138 Bologna - italia
ph. +39 051 6014276
fax +39 051 6025190
info@luciferos.com
www.luciferos.com

the colours of the products are 
reproduced as faithfully as possible 
consistent with the technical limits 
of the press. lucifero’s reserves the 
right to alter material, dimensions and 
characteristics without prior notice. the 
company will take legal action against 
any imitator.

 All products comply with the 
following directives:
- eMc directive 2004/108/ce
- lV directive 2006/95/ce
- rohS directive 2002/95/ce
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